



A vöröskereszt megyei szervezete sátrakat és mobil kézmosó állványt biztosít a gyermekklinikának. FOTÓ: FRANK YVETTE

AZ EGYETEM A VÍRUSRADAR HASZNÁLATÁT JAVASOLJA

Sátrakkal segíti az előszűrést a vöröskereszt

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE.

Csongrád-Csanád megyében 84 új beteget találtak 24 óra alatt. Velük együtt már 870 emberről tudni, hogy biztosan megfertőződött a megyében. A Szegedi Tudományegyetem honlapján azt kérik, hogy mindenki használja a VírusRadar mobilalkalmazást. Ezt a koronavírus elleni védekezéshez kapcsolódóan hozták létre, és az applikáció tömeges használata lehetővé teszi azoknak az ismeretleneknek a beazonosítását is, akikkel egy fertőzött huzamosabb ideig egy helyiségben tartózkodott.

A Magyar Vöröskereszt Csongrád megyei szervezete szeptember közepétől sátrakat és egy

mobil kézmosó állványt biztosít három tartállyal a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Gyermekgyógyászati Klinikájának. Ez azért fontos, mert a sátrakban történik az intézménybe való bejutáshoz elengedhetetlen előszűrés – mondta a Délmagyarországnak Sasvári Krisztina, a megyei vöröskereszt igazgatója. Lázár Zoltán, a Szegedi Jerney János Általános Iskola igazgatója az intézmény honlapján válaszolt a szülők koronavírussal kapcsolatos kérdéseire. Ebből kiderül többek között, hogy a szülők bemehetnek az iskola udvarára, de csak maszkban. **3. »**

ÚJABB 84 IGAZOLT FERTŐZÖTT MEGYÉNKBEN – AZ EGYETEM A VÍRUSRADAR HASZNÁLATÁT JAVASOLJA

Sátrakkal segít a vöröskereszt

Újabb 84 igazolt fertőzöttet regisztráltak Csongrád-Csanád megyében 24 óra alatt. Velük együtt már 870 emberről tudni, hogy biztosan megfertőződött a megyében. A vöröskereszt sátrakkal segíti az előszűrést a gyermekklinikánál. A Szegedi Tudományegyetem pedig azt kéri, hogy minél többen használják a Vírusradar.

CSONGRÁD-CSANÁD MEGYE MUNKATÁRSUNKTÓL

A Magyar Vöröskereszt Csongrád megyei szervezete szeptember közepétől sátrakat és egy mobil kézmosóállványt biztosít három tartállyal a Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Gyermekgyógyászati Klinikájának. Ez azért fontos, mert a sátrakban történik az intézménybe való bejutáshoz elengedhetetlen előszűrés – mondta a Délmagyarországnak Sasvári Krisztina, a megyei vöröskereszt igazgatója.

A Gyermekklinikán kívül a az újszegedi MÁV-rendelőintézetben is lassan egy hónapja a



A Jerney-iskolában nem kell maszk az alsósoknak. FOTÓ: KARNOK CSABA

megyei Vöröskereszt sátraiban tesztelnek koronavírusra.

A TŰZOLTÓK SEGÍTETTEK

A sátrak telepítésében és üzemeltetésében a Szegedi Önkéntes Tűzoltó és Mentőegyesület,

Az újszegedi MÁV-rendelőintézetben is a megyei vöröskereszt sátraiban tesztelnek koronavírusra.

illetve a Katasztrófavédelem Szegedi Kirendeltsége segítette a vöröskeresztnek.

Lázár Zoltán, a Szegedi Jerney János Általános Iskola igazgatója az intézmény honlapján válaszolt a szülők koronavírusos kapcsolatos kérdéseire. Ebből kiderül többek között, hogy a szülők bemehetnek az iskola udvarára, de csak maszkban. Amikor az időjárás megengedi (azaz nem esik), a testnevelésórákat szabad téren tartják meg.

ALSÓSOKNAK NEM MUSZÁJ

Az igazgató azt is írta, hogy az alsó tagozatos tanulóknak nem muszáj maszkot hordaniuk. A felsősöknek a belső közösségi terekben, az előtérben, a folyosókon, a mosdókban viszont hordaniuk kell a maszkot, de a tanórákon ez nem kötelező. A Jerneyben a héten már mérni fogják a testhőmérsékletét mindenkinek, aki belép az iskolába.

FONTOS A VÍRUSRADAR

A Szegedi Tudományegyetem honlapján pedig azt kéri, hogy mindenki használja a VírusRadar mobilalkalmazást. Ezt a koronavírus elleni védekezéshez kapcsolódóan hozták létre. Az applikáció tömeges használata lehetővé teszi azoknak az ismeretleneknek a beazonosítását is, akikkel egy fertőzött huzamosabb ideig egy helyiségben tartózkodott.

Az alkalmazás egyelőre csak az Android operációs rendszerrel rendelkező telefonokon használható. Csongrád-Csanád megyében 84 új beteget találtak 24 óra alatt. Velük együtt már 870 emberről tudni, hogy biztosan megfertőződött a megyében.